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about:blank

Students are informed about Programme Outcomes and Course Outcomes for each course.

Satisfactory (54.930%)
Good (0.000%)
Very Poor (0.000%)
Poaor (0.000%)
Excellent (45.070%)— /
B Excellent (45 070%) Good (0.000%) MM Satisfactory (54.530%) I Poor (0.000%) Very Poar (0.000%)
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Departmental planning for curriculum implementation is available to students.

Satistactory (53.521%)

_\ery Poor (0.000%)
Excellent (0.000%)

T Foor (0.000%)

Good (46479%)  —
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The institution arranges internship, student exchange, field visit opportunities for students.

Good (32.394%)

Satisfactory (22.535%)
Poor (0.000%)
Very Poor (0.000%)
Excellent (45070%) —vw— . Iy
I Excellent (45.070%) Good (32.354%) WM Sstisfactory (22.535%) WM Poor (0.000%) Very Poor (0.000%)
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The curriculum is student centric, and based on experiential learning, participative learning and problem solving for enhancing
learning experiences.

Satisfactory (54.930%)

~——\ery Poor (0.000%)
Excellent (0.000%)

T Poor (0000%)

Good (45.070%)—
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The curriculum is helpful in skill development, employability and research.

Satisfactory (53.521%)

Good (46.479%)

I Excellent (0.000%)

Good (46.473%) WM Satisfactory (53.521%) HEE Poor (0.000%)

Wery Poor (0.000%)
- Fxcellent (0.000%)
Poor (0.000%)

Wery Poor (0.000%)
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The syllabus is completed within the stipulated time.

Good (B6.157%)

about:blank 7126
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The course/programme offers sufficient number of choices.

Good (98.582%)
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Sufficient numbers of prescribed books/study materials are available in the Library.

Satisfactory (54.930%)

Wery Poor (0.000%)
- Fxcellent (0.000%)
Poor (0.000%)

Good (45.070%)

I Excellent (0.000%) Good (45.070%) WM Satisfactory (54.330%) WM Poor (0.000%) Wery Poor (0.000%)
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The curriculum is in tune with the state/national level examinations in the relevant subject.

Satisfactory (22.394%)

Poor (0.000%)
Good (67.606%) - //’/—I;mellem (0.000%)

— ——\Very Poor (0.000%)
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The curriculum motivates the students to learn more.
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The role of the Institution in taking active interest in organizing Seminars, Conferences & Workshop.
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The Quality of teaching and mentoring process in the institution facilitates cognitive, social & emotional growth.

g Satisfactory (45.070%)

Wery Poor (0.000%)
——  ——FExcellent (0.000%)
Poor (0.000%)
Good (54.930%)
B Excellent (0.000%) Good (54.530%) WM Satisfactory (45.070%) W Poor (0.000%) Wery Poor (0.000%)
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The performance of the Institution providing opportunities, learning & holistic growth.

Good (77465%) —— o

Satisfactory (22.535%)

Poor {0.000%)
__,-//l;mellem (0.000%)

~——Very Poor (0.000%)

B Excellent (0.000%) P99 Good (V7.465%) MM Satisfactory (22.535%) EEM Poor (0.000%) 99 Very Poor (0.000%)
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The process undertaken by the Institution in informing stakeholders about expected competencies, course outcomes &
programme outcomes.

Good (38.462%)

Satisfactory (2.564%)
~Very Poor (0.000%)

Excellent (B2.974%) Poor (0.000%)

BN Excellent (58.974%) W9 Good (38.462%) M Satisfactory (2564%) WEEE Poor (0.000%) W Very Poor (0.000%)
.|
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The mechanism provided by the Institution to identify strengths, remedy to overcome weakness in students.

o o — — Good (45.714%)

Poor (0.000%)
— —Wery Poor (0.000%)
Satisfactory (0.000%)

Excellent (54.286%)

B Excellent (54 286%) 00 Good (45.714%) M Satisfactory (0.000%) N Poor (0.000%) 99 Very Poor (0.000%)
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The role of the Institution in engaging students with monitoring, review & continuous quality improvement of the teaching
learning process.
Good (B6.197%) l
Satisfactory (1.408%)
—Very Poor (0.000%)
Poor (0.0003%)
Excellent (32.394%)
B Excellent (32.334%) B Good (66.197%) MM Satisfactory (1.408%) WM Poor (0.000%) M9 Very Poor (0.000%) N

.
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The role of the Institution in encouraging the student-centric methods for enhancing learning experiences.

Good (46.473%)

Satisfactory (21.127%)

Poor (0.000%)
— —\ery Poor (0.000%)

Excellent (22.234%)

B Excellent (32.334%) 00 Good (46.4753%) MM Sstisfactory (21.127%) M Poor (0.000%) 99 Very Poor (0.000%)
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The role of the Institution in encouraging participation to extra-curricular activities.

Good (0.000%)

Excellent (78.873%)—nw—___

B Excellent (78.873%) Good (0.000%) W Sstisfactory (21.127%) WM Poor (0.000%)

Satisfactory (21.127%)

Very Poor (0.000%)
Poor (0.000%)

Wery Poor (0.000%)
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The role of the Institution in encouraging sporting activities & good cultures of health.

Good (1.408%) Satisfactory (45.070%)
Wery Poor (0.000%)
Poor (0.000%)
Excellent (53.521%)
] »
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The role of the Central Library of the College in providing comprehensive computerized services.

Good (67.606%) — — o o

Poor (0.000%)
————\ery Poor (0.000%)
Satistactory (0.000%)

Excellent (32.334%)

B Excellent (32.334%) 00 Good (67.606%) MM Satisfactory (0.000%) N Poor (0.000%) 99 Very Poor (0.000%)
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Rate the services provided by the College Office.

Good (45.070%) — — — — -

Satisfactory (22.535%)

Poor (0.000%)
— —\ery Poor (0.000%)

Excellent (22.234%)

B Excellent (32.334%) 00 Good (45.070%) MM Sstisfactory (22.535%) HEE Poor (0.000%) 99 Very Poor (0.000%)
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Rate the Institutional Standard of Hygiene & Cleanliness.
Satisfactory (67.606%)
Wery Poor (0.000%)
Good (0.0003%) Poor (0.000%)
——Excellent (32.394%)
« >
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The overall quality of teaching-learning experience of the Institution.

Print
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